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ВСТУП 

Актуальність теми. На сьогодні найбільш актуальною складовою стратегії 

управління та основою розвитку підприємства є мотивація персоналу, яка 

спонукає працівників до досягнення цілей, що стоять перед ними та організацією, 

є важливм резервом підвищення ефективності виробництва, оптимізації 

людського потенціалу та фактором результативності роботи. Добре спланована 

система мотивації дозволяє суттєво підвищувати ефективність роботи персоналу, 

збільшувати обсяги продажу та обслуговування клієнтів. 

На жаль, в Україні, що володіє значним кадровим та інтелектуальним 

потенціалом, керівництво підприємств недостатньо використовують інструменти, 

пов'язані з підвищенням мотивації персоналу. Економічна наука і практика 

України ще не мають моделі дієвого механізму мотивації працівників. 

Аналіз досліджень та публікацій. Проблематика мотивації праці розглянута в 

багатьох наукових роботах таких відомих вчених минулого і сучасності, як М. Мескон, 

К. Альдерфер, В. Врум, Ф. Герцберг, Д. Мак-Грегор, Д. Мак-Клелланд, А. Маслоу, А. 

Берднік, І. Бондар, І. Бойчик, Г. Іванченко, І. Гришина, А. Колот, К. Ступчук, Г. 

Іванченко. В. Бовикін, Д. Поліщук, І. Осипенко, М. Дороніна та ін. 

Формування концепції управління за цілями знаходять відображення в працях А. 

Клочкова, О. Кулагіна. Відмічаючи значний внесок зазначених науковців в теорію 

мотивації персоналу та концепції управління за цілями, вважаємо, що питання їх 

взаємодії та взаємовпливу потребує подальшого дослідження. 

У зв'язку з вище зазначеним тема роботи формування системи мотивації 

персоналу в управлінні за цілями підприємства є актуальною. 

Метою кваліфікаційної роботи є формування системи мотивації персоналу 

в управлінні за цілями ПАТ «Одескабель» 

Для досягнення мети було визначено та вирішено наступні завдання: 

– розглянуто теоретичні аспекти сутності мотивації персоналу як чинника 

підвищення трудової діяльності персоналу підприємства; 

– досліджено сутність ключових показників ефективності та визначено 

можливості їх використання для мотивації персоналу; 
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– проведено аналіз організації системи мотивації персоналу ПАТ 

«Одескабель; 

– обгрунтувано систему мотивації  на  основі  методики  трансформації 

цілей підприємства до рівня ключових показників ефективності; 

– визначено ефективність заходів удосконалення системи мотивації 

персоналу ПАТ «Одескабель» на засадах управління за цілями. 

Об'єктом дослідження є ПАТ «Одескабель». Предметом дослідження є 

система мотивації персоналу на засадах управління за цілями. 

Наукова новизна кваліфікаційної роботи полягає в удосконаленні й 

подальшому розвитку методичних підходів щодо використання ключових 

показників ефективності як інструменту удосконалення мотивації персоналу в 

управління за цілями ПАТ «Одескабель» . 

Практичне значення одержаних результатів полягає у використанні 

розробленої системи мотивації в концепції управління за цілями на основі 

ключових показників ефективності сприяє підвищенню ефективності 

використання трудового потенціалу ПАТ «Одескабель». 

Інформаційною базою є монографії й наукові статті, теоретичні знання й 

практичні вміння автора, отримані в ході навчання, дані статистичної звітності 

ПАТ «Одескабель», а ресурсів Internet. 

До методів дослідження, які використовувалися належать порівняння, дедукція, 

індукція, аналіз, логічний підхід, класифікації, угруповання. Крім того, були 

використані комп'ютерні програми Microsoft Office Word. 

Апробація результатів дослідження. За темою роботи опубліковано тези за 

темою: «Шляхи вдосконалення системи мотивації персоналу підприємства» 

Актуальні проблеми меджменту : матеріали студенської конференції, листопад 

2018 р. Харків, ТОВ ПромАрт, 2018. с.51-54. 

Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (54 найменування) та 

додатків. Загальний обсяг роботи - 98 сторінок, вона містить: рисунків – 19; 

таблиць – 31. 
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ВИСНОВКИ 

Результати проведеного дослідження системи мотивації персоналу в 

управлінні за цілями ПАТ «Одескабель», надають підстави зробити наступні 

висновки: 

1. Підвищення ефективності функціонування підприємства вимагає високої 

трудової активності працівників, що педбачає зосередження увагу на 

дослідженні особливостей мотиваці персоналу та виявленн спонукань до 

ефективної трудової діяльності. 

2. Одним з найбільш ефективних аналізаторів діяльності, як підприємства, 

так і персоналу, є система ключових показників ефективності (KPI). 

Доведено, що управління за цілями на основі ключових показників 

ефективності  буде сприяти оптимізації діяльності, досягненню «високих» цілей, 

а також істотного підвищення рівеня мотивації та ефективності трудової 

діяльності персоналу. 

3. Аналіз системи мотивації персоналу ПАТ «Одескабель» був проведений 

проведемо за чотирма напрямами: аналіз структури та динаміки руху персоналу; 

аналіз мотиваційної політики підприємства; аналіз матеріальної складової 

мотивації (фонду заробітної плати) та аналіз нематеріальних форм мотивації 

працівників підприємства. 

5. Доведено, що основним напрямом удосконалення системи мотивації 

персоналу ПАТ «Одескабель» є перехід підприємства на засади управління за 

цілями. Для цього визначено взаємозв’язок оптимізованого мотиваційного 

механізму на результати діяльності ПАТ «Одескабель». 

Рекомендований алгоритм створення системи оплати праці працівників 

ПАТ «Одескабель» в залежності від цілей управління, а також структурно- 

функціональну  модель  функціонування  системи  мотивації  персоналу  ПАТ 

«Одескабель». В її основу має бути закладена стратегічна карта ПАТ 

«Одескабель». 

6. Щодо подальшого удосконалення системи мотивації пропонується 

здійснювати  на  основі  методики  трансформації  цілей  підприємства  до  рівня 
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ключових показників ефективності. Використання КРІ дозволяють підприємству 

оцінити ефективність виконуваних дій; забезпечити контроль за поточними і 

довгостроковими показниками діяльності організації; оцінити особисту 

ефективність кожного співробітника, підрозділу і організації в цілому; 

орієнтувати персонал на досягнення необхідних результатів; управляти 

бюджетом по фонду оплати праці і скоротити час на його розрахунок. 

Запропоновано алгоритм розрахунку КРІ та з’ясовано зв'язок цілей з 

ключовими показниками ефективності, розроблено шкалу відсотку виконання 

показника та коефіцієнтів, які відповідають їй, розраховано мотиваційну 

формулу. Для реалізації моніторингу системи КРІ запропоновано впровадити на 

ПАТ «Одсекабель» програмний продукт «1С: Управління по цілям і KPI». 

7. У третьому розділі обгрунтовано та визначено економічний ефект 

впровадження системи мотивації на засадах використання ключових показників 

ефективності, який свідчить про доцільність розробки та впровадження системи 

мотивації персоналу в концепції управління за цілями на ПАТ «Одескабель». 

В процесі розрахунків з’ясовано вплив ключових показників ефективності 

(KPI) на змінну частину заробітної плати менеджера з продажів. Доведено, що 

порівняно з планом буде отримано додатково виручки в розмірі 323102 – 320000 

= 3102,4 тис. грн. Тобто кожна гривна додаткових мотиваційних затрат принесе 

додатково: 3102400/37500 = 82,73 грн. чистого доходу від реалізації. 

Розрахований  ефект  від  удосконалення  системи  мотивації  персоналу  ПАТ 

«Одескабель» на засадах управління цілями складе 82,73 грн. додаткового 

чистого доходу на кожну вкладену додаткову гривну в систему мотивації. 
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